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Casali Sportrack SW PF è un sistema di    
pavimentazione sportiva professionale per 
piste di atletica sia per l'attività agonistica 
che per l'allenamento.
Il sistema è di tipo misto impermeabile, 
composto da un tappetino prefabbricato in 
gomma dello spessore di 10 mm e da un 
rivestimento in resina poliuretanica con 
finitura in spolvero di granuli di EPDM. 
Il manto garantisce all'atleta un comfort e 
una risposta elastica uniforme, grazie 
all'utilizzo di un supporto prefabbricato che 
in combinazione con lo strato finale assicura 
uno spessore costante ed il mantenimento 
delle caratteristiche tecniche nel tempo. 
Il manto assicura performance eccellenti in 
qualsiasi situazione climatica.

Casali Sportrack SW PF is a professional 
sports flooring system for athletic tracks 
used for competitions and training. 
The system is a waterproof sandwich type 
system, consisting of a 10 mm prefabricated 
rubber mat and polyurethane resin coating 
with EPDM granules sprinkled on the top. 
Athletes will appreciate the comfort and 
uniform elastic response of this track, 
guaranteed by the use of a prefabricated 
deck and final layer that give a uniform 
thickness; the technical characteristics of 
this track never diminish over the years. 
Casali Sportrack SW PF ensures excellent 
performance in any weather.

Casali Sportrack SW PF  es un sistema de 
pavimentación deportiva profesional para 
pistas de atletismo tanto para la actividad 
agonística como para el entrenamiento. 
El sistema es de tipo sándwich impermea-
ble, formado por una capa prefabricada de 
caucho de 10 mm de grosor y un revesti-
miento de resina poliuretánica con acabado 
de capa de gránulos de EPDM. La capa 
garantiza al atleta un confort y una respues-
ta elástica uniforme gracias a la utilización 
de un soporte prefabricado que junto con el 
estrato final garantiza un grosor constante y 
que se mantengan las características 
técnicas con el paso del tiempo. La capa 
garantiza un rendimiento excelente sea cual 
sea la situación climática.

Superficie monolitica ed impermeabile
Proprietà antiscivolo ed antitrauma
Uso con scarpe chiodate
Per uso agonistico e allenamento
Ampia gamma colori

Uniform waterproof surface
Non-slip and anti-trauma properties
May be used with spiked running shoes 
For competitions and training
A wide range of colours are available

Superficie uniforme e impermeable
Propiedad antideslizante y antitrauma
Uso con calzado con clavos
Para uso agonístico y entrenamiento
Amplia gama de colores

SPORTRACK SW PF

EPDM (granules)
Sportrack Line

Sportrack 300 L
Sportrack 200 S

tappetino bituminoso
bituminous mat
carpeta asfàltica

Sportrack Mat 10

Sportrack 100 G



Casali Sportrack SW PM è un sistema di 
pavimentazione sportiva professionale per 
piste di atletica sia per l'attività agonistica 
che per l'allenamento. 
Il sistema è di tipo sandwich impermeabile, 
composto da uno strato di base, realizzato in 
opera e costituito da granuli di gomma sbr di 
granulometria controllata e legante poliure-
tanico, e da un rivestimento in resina poliure-
tanica con finitura in spolvero di granuli di 
EPDM. Il manto colato in opera garantisce 
omogeneità grazie all'assenza di giunzioni 
ed è progettato per ottenere un adeguato 
assorbimento degli urti con conseguente 
ottimizzazione del ritorno dell'energia elasti-
ca garantendo il generale miglioramento 
delle prestazioni sportive ed una risposta 
dinamica uniforme. Il manto assicura perfor-
mance eccellenti in qualsiasi situazione 
climatica.

Casali Sportrack SW PM is a professional 
sports flooring system for athletic tracks 
used for competitions and training. 
The system is a waterproof sandwich type 
system, consisting of a base layer laid on 
site, specifically graded sbr rubber granules 
and polyurethane binder, as well as a  polyu-
rethane resin coating with EPDM granules 
sprinkled on the top. The track is laid on site 
and is perfectly uniform and seamless; 
Casali Sportrack SW PF is specifically desi- 
gned to reduce trauma, optimising the 
elastic energy return and improving sports 
performance, while ensuring a uniform 
dynamic response.
The track ensures excellent performance in 
any weather.

Casali Sportrack SW PM  es un sistema de 
pavimentación deportiva profesional para 
pistas de atletismo tanto para la actividad 
agonística como para el entrenamiento. 
El sistema es de tipo sándwich impermea-
ble, formado por un estrato de base, realiza-
do en obra y constituido por gránulos de 
caucho SBR de granulometría controlada y 
ligante poliuretánico, y por un revestimiento 
de resina poliuretánica con acabado de 
capa de gránulos de EPDM. La capa colada 
en obra garantiza homogeneidad gracias a 
la ausencia de juntas y se ha diseñado para 
conseguir una absorción adecuada de los 
golpes con la consiguiente optimización del 
retor- no de la energía elástica garantizando 
la mejora general de las prestaciones depor-
tivas y una respuesta dinámica uniforme. 
La capa garantiza un excelente rendimiento 
sea cual sea la situación climática.

SPORTRACK SW PM
Superficie monolitica ed impermeabile
Proprietà antiscivolo ed antitrauma
Uso con scarpe chiodate
Per uso agonistico e allenamento
Ampia gamma colori

Uniform waterproof surface
Non-slip and anti-trauma properties
May be used with spiked running shoes 
For competitions and training
A wide range of colours are available

Superficie uniforme e impermeable
Propiedad antideslizante y antitrauma
Uso con calzado con clavos
Para uso agonístico y entrenamiento
Amplia gama de colores

tappetino in gomma colato in opera*
Cast in situ rubber mat*
Capa de goma colada in situ*

Sportrack Line

EPDM (granules)
Sportrack 300 L
Sportrack 200 S

Sportrack 90 B + DIL A1 
nel rapporto / ratio 1:1

tappetino bituminoso
bituminous mat
carpeta asfàltica

*) SBR (Granulo gomma)  + Sportrack 90 B (legante) 
*) SBR (granules) + Sportrack 90 B (binder) 
*) SBR (granulos) + Sportrack 90 B (aglutinante)



Casali Sportrack SC è un sistema di 
pavimentazione sportiva professionale per 
piste di atletica sia per l’attività agonistica 
che per l’allenamento.
Il sistema è della tipologia semidrenante, 
composto da uno strato di base elastico 
realizzato in opera mediante impiego di 
granuli di gomma sbr di granulometria 
controllata e legante poliuretanico e da uno 
strato di finitura costituito da un impasto di 
resina poliuretanica colorata e granuli EPDM 
applicato a spruzzo in mani successive con 
idonea attrezzatura. Il manto colato in opera 
garantisce omogeneità grazie all’assenza di 
giunzioni ed è progettato per ottenere un 
adeguato assorbimento degli urti con conse-
guente ottimizzazione del ritorno dell’ene-
rgia elastica garantendo il generale migliora-
mento delle  prestazioni sportive ed una 
risposta dinamica uniforme.
Il manto assicura performance eccellenti in 
qualsiasi situazione climatica.

Casali Sportrack SC is a professional sports 
flooring system for athletic tracks used for 
competitions and training.
This is a semi draining type flooring system 
consisting of a layer that is laid on site with 
uniformly graded sbr rubber granules and 
polyurethane binder, and coloured polyure-
thane resin compound top layer with EPDM 
granules applied in several coatings by 
spray gun. Laid on site and perfectly uniform 
and seamless, the track is specifically 
designed to reduce and prevent injuries, 
thus optimising the elastic energy return and 
improving performance, while ensuring a 
uniform dynamic response. 
This track ensures excellent performance in 
any weather.

Casali Sportrack SC es un sistema de 
pavimentación deportiva profesional para 
pistas de atletismo tanto para la actividad 
profesional como para el entrenamiento. 
El sistema es de tipo semidrenante, formado 
por una capa elástica realizada en obra 
utilizando gránulos de caucho SBR de 
granulometría controlada y ligante poliuretá-
nico y por una capa de acabado formada por 
una masa de resina poliuretánica coloreada 
y gránulos EPDM aplicada con un pulveriza-
dor en varias manos con el equipo idóneo. 
La capa colada en obra garantiza homoge-
neidad gracias a la ausencia de juntas y se 
ha diseñado para conseguir la absorción 
adecuada de los golpes con la consiguiente 
optimización del retorno de la energía elásti-
ca garantizando la mejora general de las 
prestaciones deportivas y una respuesta 
dinámica uniforme. 
La capa garantiza un excelente rendimiento 
sea cual sea la condición climática.

Sportrack Line
Topping:
sistema spruzzato
sprayed system
sistema rociado
(Sportrack SC 
+ EPDM Granules)

tappetino in gomma colato in opera*
Cast in situ rubber mat*
Capa de goma colada in situ*

Sportrack 90 B + DIL A1 
nel rapporto / ratio 1:1tappetino bituminoso

bituminous mat
carpeta asfàltica

*) SBR (Granulo gomma)  + Sportrack 90 B (legante) 
*) SBR (granules) + Sportrack 90 B (binder) 
*) SBR (granulos) + Sportrack 90 B (aglutinante)

SPORTRACK SC
Superficie monolitica e drenante
Proprietà antiscivolo ed antitrauma
Uso con scarpe chiodate
Per uso agonistico e allenamento
Ampia gamma colori

Monolithic, draining surfaces
Non-slip and injury prevention properties
May be used with spikes
For competitions and training
A wide range of colours are available

Superficie monolítica y drenante
Propiedad antideslizante y antitraumatismo
Uso con zapatos con clavos
Para uso agonístico y entrenamiento
Amplia gama de colores



Con 30 anni di esperienza nel settore delle superfici sportive in resina, 
Casali Sport è oggi uno dei marchi italiani più conosciuti nel mondo 
dell’impiantistica sportiva.
Brand di proprietà del gruppo italiano Casali (www.casali-group.com) 
che da oltre ottant’anni produce materiali e sistemi per l’edilizia con un 
mercato distribuito in oltre cento Paesi nel mondo, Casali Sport è il 
frutto di una solida e  storica competenza, nonché di una costante 
ricerca dedicata, dal 1992, alle superfici destinate allo sport.
Leader italiano, e tra le prime realtà internazionali di settore, Casali 
Sport offre un’ampia  gamma di pavimentazioni sportive in resina 
acrilica o poliuretanica, sicure, tecnologicamente all’avanguardia e in 
grado di assicurare un elevato comfort di gioco esaltato da  prestazioni 
tecniche ai massimi livelli, mantenute nel corso dell’intero ciclo di 
esercizio della superficie. Anche per questo le pavimentazione sportive 
Casali Sport hanno ottenuto negli anni certificazioni, classificazioni e 
approvazioni dai massimi organismi tecnici internazionali, specializzati 
nelle varie discipline praticate sia a livelli agonistici, sia amatoriali, in 
ambienti indoor o outdoor, e sono state terreno di scontro di grandi 
campioni in tornei e gare di livello mondiale.
L’ultima nata, la linea di superfici Sportrack, appositamente progettata 
per l’atletica leggera e certificata IAAF, ha già all’attivo numerose e 
prestigiose piste in Italia, in Sud America, in Medio ed Estremo Oriente.

With 30 years of experience in the field of resin sports surfaces, Casali 
Sport is today one of the most famous Italian brands in the world of 
sports flooring.
The Casali Sport brand is owned by the Italian group Casali (official 
website of the group www.casali-group.com ) that for over eighty years 
has produced materials and systems for the building trade on a market 
that includes more than one hundred countries all over the world. The 
brand’s outstanding reputation of excellence comes from Casali’s 
expertise and dedicated research work in sports flooring since 1992.
A leader in Italy, and one of the first international companies in the 
industry, Casali Sport offers a wide range of safe, technologically 
advanced acrylic and polyurethane resin sports floorings that ensure 
outstanding playing comfort and technical performance at the highest 
levels, which remain constant throughout the life cycle of the flooring. 
That is why Casali Sport sports floorings have been awarded, certifica-
ted, classificated and approved by the highest international technical 
bodies, specializing in indoor or outdoor sports both at competitive and 
amateur levels. Many great champions have faced exciting challenges 
on Casali’s sports floorings in international tournaments and competi-
tions.
The Sportrack flooring line, especially designed for athletics, is the 
latest addition to the range. The Sportrack flooring line is IAAF certified, 
and has already been used to lay many world famous tracks in Italy, 
South America, the Middle East and Far East.

Con 30 años de experiencia en el sector de las superficies deportivas 
de resina, Casali Sport es en la actualidad una de las marcas italianas 
más conocidas en el mundo de las instalaciones deportivas.
Una marca de la que es titular el grupo italiano Casali (página web 
oficial del grupo www.casali-group.com) que desde hace más de 
ochenta años produce materiales y sistemas para la construcción con 
un mercado distribuido en más de cien países a nivel mundial, Casali 
Sport es el fruto de una sólida competencia histórica, aparte de una 
investigación constante dedicada, desde 1992, a las superficies 
destinadas al deporte.
Líder italiano y una de las primeras empresas internacionales del 
sector, Casali Sport ofrece una amplia gama de pavimentos de resina 
acrílica o poliuretánica, seguros, tecnológicamente vanguardistas y 
capaces de garantizar una elevada comodidad de juego que exaltan 
prestaciones técnicas a los máximos niveles que se mantienen durante 
todo el ciclo de ejercicio de la superficie. También por ello los pavimen-
tos deportivos Casali Sport han conseguido a lo largo de los años 
certificaciones, clasificaciones y aprobaciones por parte de los principa-
les organismos técnicos internacionales especializados en las distintas 
disciplinas que se practican tanto a niveles profesionales como 
amateur, en ambientes indoor o outdoor, y han sido el campo de enfren-
tamiento de grandes campeones en torneos y competiciones de nivel 
mundial.
La más reciente, la línea de superficies Sportrack, diseñada a posta 
para el atletismo ligero y certificada por IAAF, ya cuenta con numerosas 
pistas de prestigio en Italia, Sudamérica, Oriente Medio y Extremo 
Oriente.
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CASALI S.p.A.
z.i. C.I.A.F. - 60015 Castelferretti 
(AN) Italy
T. +39 071 9162095
F. +39 071 9162098

www.casalisport.com
info@casalisport.it


